



## ప్రజావాణి రద్దు

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ నెల 10వ తేదీన నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు చేయడంతో పాటు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు పూర్తయ్యే వరకు ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరగదని జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు ఒక నేడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని జిల్లాలోని ప్రజలంతా గమనించి సహకరించాలని, ఫిర్యాదులు ఇచ్చేందుకు రావద్దని తెలిపారు.

**సూర్య 18వ వసంతంలోకి**  
www.suryaa.com

**నల్లగొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట**  
ఆదివారం 09, ఫిబ్రవరి 2025 పేజీలు - 8

## ఆంజనేయస్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు



హుజూర్ నగర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలో గల గోపాలపురంలో వేంచేసియున్న ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో శనివారం ఆలయ అర్చకులు అలహాది నరసింహా చార్మ్యులు, ముందుపై అన్నేష్ కుమారచార్మ్యులు ఆంజనేయస్వామివారికి మాన్యసూక్త మంత్రంతో అభిషేకం, సింధూరంలో అలంకరించి నాగవల్లి దళాల్తో సహస్రనామార్చన పూజలు నిర్వహించి స్వామివారికి అరటి పండ్లను, పులిహోర ప్రసాదాలను నైవేద్యంగా సమర్పించారు. ఆరగింపు అనంతరం సీరాజున మంత్రపుష్పం, భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు ఈవో టీవి చలపతి, గురునాథం, కామి శెట్టి సీతారావమ్మ, సందీప్ రెడ్డి, నాగరాజు, భక్తులు జగన్నాథం, నాగరాజు, భక్తులు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికలను నియమ నిబంధనలు పాటించాలి

జిల్లా రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జి.వీరారెడ్డి

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు పాటించాలని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వీరారెడ్డి అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్, సెక్టార్ ఆఫీసర్స్ కు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఓటును ఎలా రికార్డు చేయాలో, ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేవారి వివరాలు ఎలా నమోదు చేయాలో, తదితర విధి విధానాలు పిపిటి ద్వారా ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్, సెక్టార్ ఆఫీసర్స్ కు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఎన్నికల నిబంధనలు పాటిస్తూ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎక్కడ కూడా అవకతవకలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లాలో 17 పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటు ఓటు హక్కు వినియోగించు కోనున్నారని, దానికి అనుగుణంగా ఎన్నికల సిబ్బంది అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా లెవల్ మానిటరింగ్



ట్రైనింగ్ (డిఎల్ఎంటి) కడారి నర్సిరెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డి, పి.ఓ.లు, పి.పి.ఓ.లు, ఎలక్షన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జగిని టెక్స్ టైల్స్ వారి

## “ఆలిప్స్ డెంటల్ వరల్డ్” ప్రథమ వార్షికోత్సవం



నల్గొండ అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : జగిని టెక్స్ టైల్స్ వారి “ఆలిప్స్ డెంటల్ వరల్డ్” ప్రథమ వార్షికోత్సవ ములో పాల్గొన్న శాసనమండలి చైర్మన్ జగిని వారి “ఆలిప్స్ డెంటల్ వరల్డ్ “ ప్రథమ వార్షికోత్సవము హైదరాబాద్ మాదాపూర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి శాసన మండలి చైర్మన్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి హాస్పిటల్లో సందర్శించినారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ మహానగరంలో ఆలిప్స్ డెంటల్ వారు కొత్త టెక్నాలజీ మిషన్లతో ట్రీట్మెంట్ చాలా చక్కగా, మంచి అనుభవం గల డాక్టర్లతో దంత వైద్య శాల నడిపిస్తున్నారని ఇంకా చాలా అభివృద్ధి చెందాలని భగవంతుని ఆశీస్సులు ఉండాలని తెలిపారు.

## ఫిబ్రవరి 10న చలో

## హైదరాబాద్ జయప్రదం చేయండి

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్రంలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ను నిరసిస్తూ ఫిబ్రవరి 10న హైదరాబాద్ లో జరిగే మహాధర్మాన్ని జయప్రదం చేయాలని వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ములకలపల్లి రాములు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కోదాడ పట్టణంలోని సుందరయ్య భవనంలో జరిగిన సిపిఎం పట్టణ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. 2025- 26 బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేకమైందని, కేవలం కార్మికే అనుకూలమైన బడ్జెట్ గా ఉందని విమర్శించారు. ప్రజాసంఘాల పోరాట వేదిక అధ్యక్షులలో జరిగే ఈ ధర్మాలలో వేలాదిమంది ప్రజలు పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ బడ్జెట్ వలన ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కనీసం నిధులు కేటాయించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వ్యవసాయ రంగానికి నిధులు కేటాయించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని వారన్నారు. ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని నిర్వీర్యం చేసేందుకు ఆ చట్టానికి నిధులు కోత విధించింది అని అన్నారు. గ్రామీణ, పట్టణ అభివృద్ధిలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదని విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా నాయకులు మేదరమట్ల వెంకటేశ్వరరావు, సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి మిట్టగసుపుల ముత్యాల, మహిళా సంఘం నాయకురాలు కుక్క దప్పు నళిని, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు దాసరి శీను, గౌరె ముచ్చు మరియు, రైతు సంఘం నాయకులు వీరాంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళాశాల విద్యార్థులు**  
**సాత్ జోన్ హ్యాండ్ బాల్ టోర్నమెంట్స్ కు ఎంపిక**  
వివరాలు 8లో

## పెద్దగట్టు జాతర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



వివేకం, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో రెండో అతిపెద్ద జాతర పెద్దగట్టు గోడ పత్రికలను పెద్దగట్టు ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ పోలవోయిన నర్సయ్య యాదవ్ ఆవిష్కరించారు. శనివారంపెద్దగట్టు లింగమంతుల స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలో దేవాలయ శాఖ అధ్యక్షులలో కరపత్రికలు, గోడ పత్రికలను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. యాదవ్ ఆరాధ్యదైవం లింగమంతుల స్వామి జాతరకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈనెల 16 నుంచి 20 వరకు జాతర జరగనుందని కమిటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ. కుశలయ్య, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు కుర్ర సైదులు యాదవ్, వీరబోయిన సైదులు యాదవ్, సీరపంగి సైదమ్మ, మొంతబోయిన లింగస్వామి యాదవ్, చిన్న మల్లయ్య, దేవాలయ శాఖ అధికారులు నగేష్, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఛలో హైద్రాబాద్ ను జయప్రదం చేయండి



### రణపంగ కృష్ణ

పెన్ పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్రంలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ను నిరసిస్తూ ఫిబ్రవరి 10న హైద్రాబాద్ లో జరిగే మహాధర్మాని జయప్రదం చేయాలని సిబిడియూ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు రణపంగ కృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలను సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 2025 బడ్జెట్ ప్రజావ్యతిరేకమైందని కేవలం కార్పొరేట్లకు అనుకూలమైన బడ్జెట్ గా ఉందని విమర్శించారు. ప్రజాసంఘాల పోరాట వేదిక అధ్యక్షులలో జరిగే ఈ ధర్మాని వేలాదిమంది కార్మికులు, ప్రజలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

## లింగ వివక్షత లేని సమాజం కొరకు మహిళలు పోరాటాలు చేయాలి



సూర్యాపేట, మేజర్ న్యూస్ : లింగవివక్షత లేని సమాజం కోసం మహిళలు పోరాటం చేయాలని భారత జాతీయ మహిళా సమైక్య (ఎన్ఎఫ్ఐబి) రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఉస్సెల సృజన మహిళలకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో కామ్రేడ్ ధర్మబిక్షం భవన్ లో భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య ప్రాంతీయ కౌన్సిల్ సమావేశం దంతాల పద్మవేణు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ మహిళలకు జరుగుతున్న అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా మహిళా సమాజాన్ని జాగృతం చేసేవిధంగా ఆర్థికంగా, సామాజికంగా ఎదిగేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. సమాన హక్కుల కోసం పోరాటాలు చేయాలన్నారు. 11 మంది సభ్యులతో కూడిన ప్రాంతీయ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ప్రాంతీయ అధ్యక్షురాలుగా దేశగాని హేమలత, కార్యదర్శిగా పొదిల వెంకటమ్మ, గౌరవ

అధ్యక్షురాలుగా అనంతల మల్లేశ్వరి, ఉపాధ్యక్షులుగా దంతాల పద్మవేణు, సహాయ కార్యదర్శిగా ఖమ్మంపాటి నాగమణి, మిగతా సభ్యుల్ని కౌన్సిల్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు, గీత పనివారల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొమ్మగాని శ్రీనివాస్, ఏబిటియూసి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు దంతాల రాంబాబు, జాతీయ మహిళా సమైక్య జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఉపతల కోటమ్మ, దేవర మల్లేశ్వరి పాల్గొన్నారు.

## హాట్టాఫ్ సూర్యాపేట పోలీసు



సూర్యాపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చేయాలని ఆలోచనతో ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరించే క్రమంలో భాగంగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పార్కింగ్ చేసిన ఇతరుల వాహనాలను మాత్రమే కాదు, తమ సిబ్బంది వాహనాలను కూడా వదిలేది లేదని పోలీసు పేరు గల ద్విచక్ర వాహనాన్ని ట్రాఫిక్ చాలానా వాహనం ఎక్కించి జెరా అనిపించుకున్నారు. నిబంధనలు ఎవరికైనా నిబంధనలే అని తాము మరోసారి వృత్తి నిబద్ధతను కనబరిచారు సూర్యాపేట ట్రాఫిక్ పోలీసులు దీంతో

పట్టణ ప్రజలు శభాష్ అంటున్నారు.

## భవననిర్మాణ కార్మికులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి



గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించి ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సిబిడియూ మండల అధ్యక్షులు జంజనం కోటేశ్వరరావు కోరారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని సిబిడియూ కార్యాలయంలో జరిగిన భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు మారుతున్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల స్థితిగతులు మారడం లేదన్నారు. అరకొర పనులకు ఇసుక అందుబాటులో లేకపోవడంతో భవన నిర్మాణ కార్మికుల పరిస్థితి ఆగమ్యగోచరంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఉపేందర్, నరహరి, వెంకన్న, నాగరాజు, వెంకటేశ్వర్లు, గోపి, సైదా, హుస్సేన్, రాజు పాల్గొన్నారు.

## ది రెయిన్ బో గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్ అధ్యక్షులలో విహారయాత్ర



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మాల్ ది రెయిన్ బో గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్ అధ్యక్షులలో విద్యార్థులను హైదరాబాద్ శంషాబాద్ సమీపంలోని ఎస్సెమ్ వాటర్ పార్క్ టూర్ తీసుకెళ్లారు. ఈ టూర్ ప్రోగ్రాంలో అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కాజా నవాజ్, ప్రిన్సిపాల్ వీరేశం, అధ్యాపకులు శంకర్, నరసింహ, సత్యనారాయణ, పీకటి రమేష్, కలమ్మ, స్కూల్ అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కాజా నవాజ్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి విహారయాత్రలు చేయడం వలన విద్యార్థులకు బయటి ప్రపంచం గురించి అవగాహన ఉంటుందని వారు తెలిపారు.

## స్థానిక ఎన్నికల్లో అధికార కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించండి

మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ కొత్త నాగరాజు

గుర్రంపాడ, మేజర్ న్యూస్ : త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని గుర్రంపాడ యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కొత్త నాగరాజు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీకి సాధ్యమని, పదేళ్లుగా కుంటువడిన అభివృద్ధిని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకొని పరుగులు పెట్టిస్తామని ఆయన అన్నారు. యువ ఎమ్మెల్యే జైవీర్ రెడ్డి నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం పరితపిస్తున్నాడని, నిత్యం వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ అన్ని రంగాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నాడని ఆయన అన్నారు. పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా మారిందని, గ్రామాలు సమస్యలకు నిలియంగా మారాయని ఆయన అన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేస్తే దున్నపోతుకు గడ్డి వేసి మేపిన చందం అవుతుందని ఆయన అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా చేసినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేసుకుంటూ ముందుకుపోతుందని అన్నారు. యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక ఎన్నికల్లో చురుగ్గా పాల్గొని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.



## బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల అనారంభ గ్రామానికి చెందిన తండా రాజయ్య అకస్మాత్తుగా తాటి చెట్టు పై నుండి జారిపడి అక్కడికక్కడే మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న సూర్యాపేట జిల్లా గౌడ ఉద్యోగస్థుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు ఆ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి పదివేల రూపాయలు అందజేశారు. అదేవిధంగా సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్.వి.హాస్పిటల్ యాజమాన్యం 10 వేల రూపాయలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బెల్లంకొండ రామ్మూర్తి చిత్రలూరు యాదగిరితో పాటు జిల్లా కమిటీ మెంబర్లు, తుంగతుర్తి డివిజన్ కమిటీ మెంబర్లు, గౌడ సంఘం నాయకులు, గుండగాని రాములు గౌడ్, పులుసు వెంకటనారాయణ గౌడ్, పులుసు వెంకన్న గౌడ్, గోపగాని వెంకన్న గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



మోతూర్, మేజర్ న్యూస్ : తల్లిని కోల్పోయిన స్నేహితునికి తోటి స్నేహితులు ఆర్థిక సాయం అందజేసి అందగా నిలిచారు. మోతూర్ మండలంలోని ముశిపల్లె గ్రామానికి చెందిన బానోజు ఉపేంద్రాచారి తల్లి భాగ్యమ్మ ఇటీవల మృతి చెందగా 7వ తరగతి బ్యాచ్ స్నేహితులు రూ.20 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని శనివారం స్నేహితునికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాగ్యమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి సంతానం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లు చిన్న రమేష్, పైళ్ల నరేందర్ రెడ్డి, బిళ్లకంటి శివశంకర్, చేబెల్లి నాగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తాడి చెట్టు పైనుండి పడి గీత కార్మికుడికి తీవ్ర గాయాలు



సూతనకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : తాడిచెట్టు పై నుండి పడి గీత కార్మికుడికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన మండల పరిధిలోని వెంకేపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం సాయంత్రం చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన తొణుకునూరి లక్ష్మయ్య రోజువారీ పనిలో భాగంగా తాడిచెట్టు ఎక్కు తూ ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి తాడిచెట్టు పై నుండి కింద పడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స నిమిత్తం 108 వాహనంలో సూర్యాపేట ఏరియా హాస్పిటల్ కు తరలించి నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రమాదం జరిగిన వ్యక్తికి వెంటనే ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే ఎక్స్ ప్రెసియా 10 లక్షల రూపాయలు, అదేవిధంగా బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా తక్షణ సహాయం కింద అందజేసే 25 వేల రూపాయలను వెంటనే అందజేసి కల్లుగీత కార్మికుని కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని కల్లుగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బత్తుల జనార్దన్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

# కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మండల అధ్యక్షుడు



మోతే, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని నామవరం గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మరణించిన కొత్తరంగారెడ్డి పార్థివదేహానికి పూలు వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన మోతే మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కీసర సంతోష్ రెడ్డి ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన కీసర సంతోష్ రెడ్డి



మోతే, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని రాఘవపురం X రోడ్ గ్రామానికి చెందిన మండవ మల్లయ్య కుమారుని వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వరుడు వధువులను ఆశీర్వాదించిన మోతే మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కీసర సంతోష్ రెడ్డి. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మండల గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాల కార్మికులను బడిలో చేరిక



చౌటుప్పల్, మేజర్స్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలంలోని కొయ్యలగూడెం గ్రామంలో దాసరి కిషోర్ బ్రిక్స్ కంపెనీలో బాలలు బడికి వెళ్లకుండా ఉంటున్నారని తెలుసుకున్న స్టాఫ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ వారిని బడిలో చేర్చించుటకు డిసిపియు, చైల్డ్ లైన్ వారి సహాయంతో శనివారం బ్రిక్స్ కంపెనీకి వెళ్లి వారి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి వారిని బడిలో చేర్పించేట్లు ఒప్పించారు. అనంతరం బ్రిక్స్ కంపెనీ యజమాని డి.కిషోర్తో మాట్లాడి వారు బడికి వెళ్లడానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని ఒప్పించారు. వారిని తీసుకుని వెళ్లి కొయ్యలగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో పది మంది పిల్లలను చేరిక చేశారు. వారు ఎన్ని రోజులు ఉంటే అన్ని రోజులు పాఠశాలలో చదువుకునే విధంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులుతో మాట్లాడి వారిని చేర్పించారు. బడి బయట బాలలను తీసుకొచ్చి బడిలో చేర్పించడం హర్షణీయమని చెప్పారు. బాల కార్మికుల కోసం పనిచేస్తున్న స్టాఫ్ సంస్థకు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మేడియాదయ్య, స్టాఫ్ సోషల్ మొబిలైజర్ బి.నరసింహ రాజు పాల్గొన్నారు.

# మల్కాపురం హైస్కూలు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ భావనకు డాక్టరేట్



చౌటుప్పల్, మేజర్స్ న్యూస్ : దేవరకొండ మండలం పడమటిపల్లి తండాకు చెందిన అన్నలూరి భావన పాశ్చాత్య బుజ్జి, గిరిజన బాలికలలో ప్రథమంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్లో హైస్కూలు బాలికల శిక్షణ, ఆటలలో మెరుగు పరచడం పై డాక్టరేట్ పొందారు. ప్రస్తుతం మల్కాపురం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ గా పని చేస్తున్నారు. పాలమూరు విశ్వ విద్యాలయం మాజీ వైస్ ఛాన్సలర్, సీనియర్ ప్రొఫెసర్, డి.నీ, ఫాకల్టీ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ డాక్టర్ లక్ష్మీ కాంత్

రాథోడ్ మార్గదర్శకత్వంలో పిఎచ్చి పూర్తి చేశారు. భావన గతంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా అవార్డు తీసుకొన్నారు. చిన్నతనం నుండి క్రీడలపై మక్కువ గల భావన స్వయాంగా పలు జాతీయ క్రీడలలో పాల్గొనటమే కాకుండా, 24 సంవత్సరాల సర్వీసులో దాదాపు 50 పైన తన విద్యార్థులను జాతీయ క్రీడలకు, 1000 పైగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులను రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడలకు పంపి ప్రోత్సహించారు. డాక్టరేట్ పూర్తి చేయటంలో సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు, బంధు మిత్రులకు, గురువులకు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# పెద్దగట్టు జాతరలో చిరు దుకాణాలకు నేడు స్థలాల కేటాయింపు

చివ్వెంల, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో రెండో అతిపెద్ద జాతరైన దురాజుపల్లి పెద్దగట్టు శ్రీలీంగమఠుల స్వామి జాతరలో చిరుదుకాణాల నిర్వహణకు నేడు స్థలాలు కేటాయించేందుకు రసీదులు ఇవ్వనున్నట్లు వేలం పాట హక్కుదారులు మామిడి కిరణ్, పాల్వాయి లక్ష్మణ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గతంలో రసీదులు పొందినవారు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని దురాజుపల్లి 5వ వార్డు కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని సూచించారు. 11వ తేదీ అనంతరం వస్తే స్థలం ఇవ్వబడదని తెలిపారు. సమయానికి వచ్చి రసీదులు పొంది సహకరించాలని కోరారు. సంప్రదించవచ్చిన నంబర్లు మామిడి కిరణ్ 9553998700, పాల్వాయి లక్ష్మణ్ 9550552070.

# కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం



చౌటుప్పల్, మేజర్స్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలంలోని ఎల్లగిరి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ లుగా నూతనంగా నియమితులైన యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు పెద్దగోని రమేష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పోలోజు అనిల్ కుమార్ చారి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పెద్దగోని రమేష్ గౌడ్, పోలోజు అనిల్ చారిలు మాట్లాడుతున్నప్పుడు, ఎంపీటీసీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా అందరు కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలలోకి తీసుకుపోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లగిరి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సూర్యుని నాగరాజు రెడ్డి, గోపి సుధాకర్, బాలాగోని శివ శంకర్, గుడ్డేటి మల్లేష్, రిక్మల ప్రవీణ్ రెడ్డి, పోలేపల్లి కృష్ణ, రిక్మల మహేందర్ రెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మూఢత్వానికి పరాకాష్ఠ

నల్గొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీకి చెందిన భోపాల్ ఎంపీ సాధ్వి ప్రజ్ఞాసింగ్ రాకూర్ మళ్ళీ రెచ్చిపోయారు. అజ్ఞానాన్ని, అశాస్త్రీయతను, మూఢనమ్మకాలను, అబద్ధాలను ప్రచారం చేయడంలో పేరు గాంచిన ప్రజ్ఞాసింగ్ ఇప్పుడు చేతబడులపై పడ్డారు. ఇటీవల మరణించిన తమ పార్టీనేతలు అరుణ్ జైట్లీ, స్మృత్యంజనేలు ప్రతిపక్షాలు చేసిన చేతబడుల కారణంగానే చనిపోయారని ఆమె శెలవిచ్చారు. సోమవారం భోపాల్ లో జరిగిన జైట్లీ సంతాపసభలో ఆమె మాట్లాడుతూ "మీరు నమ్మండి.. నమ్మకపోండి.. నేను చెప్పింది నిజం.. జరిగిందే.. ప్రతిపక్షాల చేతబడుల కారణంగానే జైట్లీ, స్మృతులు మరణించారు" అని స్పష్టం చేశారు. తాను పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉండగానే ఓ సాధువు "చెడుకాలం రాబోతున్నందున జాగ్రత్తగా ఉండాలని" హెచ్చరించారని, అయితే తాను ఆవిషయం మరచిపోయానని జైట్లీ, స్మృతులు మరణాల తరువాత స్వామీజీ చెప్పిన సంగతి తనకు గుర్తుకొచ్చిందని ప్రజ్ఞా చెప్పకొచ్చారు. ఇలాంటి అసత్యాలను, మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం ప్రజ్ఞాకు కొత్తేమీ కాదు. తన ఎన్నికల ప్రచార సమయంలోనే ఆమె "మాలేగావ్ మెల్లకే నులో నన్ను అరెస్టు చేసిన ఏటీఎఫ్ చీఫ్ హేమంత్ కర్కరే నా శాపంతోనే మరణించారు" అన్నారు. ఆమె మాటలపై అప్పుడు దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద దుమారం రేగినా, ఆమె తీరు మాత్రం మారలేదు.. అయినా, ఇలా మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం, అందునా ఓ అత్యున్నత చట్టసభకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధిగా ఈ ప్రచారం చేయడం రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం, చట్టవిరుద్ధమని తెలిసినా బీజేపీ ఆమెపై ఎలాంటి చర్య తీసుకోవడం లేదు. ప్రభుత్వం కూడా ఆమె నోటికి అడ్డుకట్ట వేయడం లేదు. పైపెచ్చు ప్రజ్ఞాసింగ్ సహచర ఎంపీ సాక్షి మహారాజ్ లాంటి వాళ్ళు ఆమెను బహిరంగంగా వెనకేసుకు వస్తున్నారు. ప్రోత్సహిస్తున్నారు. జేజేలు పలుకుతున్నారు. ఈ మూఢత్వం కేవలం వ్యక్తులకు మాత్రమే పరిమితమైనది కాదు. వాస్తవానికి కమలకాంక్షుల భావజాలమే అశాస్త్రీయతపై ఆధారపడినది. బీజేపీ ప్రచారం చేసే భావజాలంలో శాస్త్రీయత మచ్చుకైనా కనిపించదు. ఆ అశాస్త్రీయ భావజాలాన్ని మనస్ఫూర్తిగా నమ్ముతున్నారని కాబట్టి ప్రధాని మోడీ సైతం "మనకు ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వురాణాలలోనే ఉంది. కాబట్టి గణేడుడికి ఏనుగు తలను అద్భుతంగా అతికించడం జరిగింది" అని పబ్లిక్ గా ప్రవచించారు. ఒక ప్రజాస్వామ్య దేశపు ప్రధాని ఇంత అశాస్త్రీయతను ప్రచారం చేయడాన్ని చూసి ప్రపంచమే విస్మయపోయింది. అయినా బీజేపీ మోడీనే వెనకేసుకు వచ్చింది. ఆ బాటనే నడుస్తోంది. సాక్షాత్తు దేశ ప్రధానే అలా మాట్లాడటం చూసి ప్రజ్ఞాసింగ్ లాంటి వారు మరింతగా రెచ్చిపోతున్నారు.

**NAME CHANGE**  
CHANGE OF NAME PANDULA PARVATHI W/O PANDULA ASHOK, R/O Indriyala, Mondal Bhoodan Pochampally, Yadadri Bhongir District . for the purpose of correction of wrong entries occurred in Aadhar card, due to second marriage.. Shall hence forth be known as ORUGANTI PARVATHI W/o VARAKAN-THAM RAJESHWAR REDDY, in all concerned records.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలో

బీజేపి సత్తా చాటుతాం

సంస్థాన్ నారాయణపురం మేజర్ న్యూస్: రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలో బీజేపి గెలుపు ఖాయం అని బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దోనూరు వీరా రెడ్డి అన్నారు. సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల సమావేశం సమావేశం భారతీయ జనతా పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు సుర్జి రాజుగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దోనూరు వీరా రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా ప్రజలు బీజేపికి వట్టం కడుతున్నారని ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలే సాక్ష్యమని అన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి కేవలం 5 శాతం ఓట్లు పేసి ఒక్క సీటు కూడా గెలవకుండా ఢిల్లీ ప్రజలు గుండు సున్నా ఇచ్చి చిత్తుగా ఓడించారని అన్నారు. తెలంగాణలో అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని విధాలుగా విఫలమయిందని, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జట్టిబీసీ, ఎంపీటీసీ, సర్పంచ్ అభ్యర్థులకు ప్రజలు ఓట్లు వేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఆనంతరం ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో



బీజేపి అఖండ విజయం సాధించినందుకు మండల కేంద్రంలో జాణ సంచా కాల్చి విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బచ్చనగోని దేవేందర్ యాదవ్, ఒబీసీ మెర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి జక్కలి రాజు యాదవ్, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు భాస్కర్ నర్సింహూ గౌడ్, జిల్లా నాయకులు వంగరి రఘు, దాసోజు వెంకటాచారి, నందగిరి జగత్ కుమార్, తంగెల్ల సత్యయ్య, జక్కర్తి బిక్షం, సంగిశెట్టి లక్ష్మీ నారాయణ, గొల్లూరి యాదగిరి సాగర్, అత్తూరి రాములు, సుర్జి వెంకటేష్ గౌడ్, ఎలిజాల శ్రీను, నర్రి నర్సింహూ, బాస శ్రీను, గూడురు మంజునాథ్ రెడ్డి, గుండె మల్లేష్ యాదవ్, చల్లి గౌడ్, నవీన్, శివ, శ్రవణ్, ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గౌడ ఉద్యోగస్తుల సంక్షేమ

సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ గౌడ ఉద్యోగస్తుల సంక్షేమ సంఘం క్యాలెండర్ మండల కేంద్రంలో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహం వద్ద ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బెల్లంకొండ రామూర్తి ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్రలారి యాదగిరి డివిజన్ అధ్యక్షులుతో పాటు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గౌడ సంఘం నాయకులు గుండగిరిరాములగౌడ్ పులుసు వెంకటనారాయణ గౌడ్ పులుసు వెంకన్న తోట్ల సుధాకర్ గోపాని వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులైన వేళ



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు పేరు తేవాలని కురుమేడు సెంటు మేరీ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ అండ్ డైరెక్టర్ జాంగిర్ అన్నారు. శనివారం స్కూల్లో స్వపరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఒక్కరోజు ఉపాధ్యాయులుగా తమ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. పాఠశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, గ్రామ పెద్దలు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

పాట్లపూర్తి : విద్యార్థులకు స్వయంగా అనుభవం కోసమే స్వపరిపాలన దినోత్సవం



నిర్వహించినట్లు క్యూయ్ఎల్ గాడెం గ్రామం నందు గల ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మేడి యాదయ్య అన్నారు. శనివారం పాఠశాల నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఒక్కరోజు పాలండో విద్యార్థులు నాయకులుగా ప్రజాప్రతినిధులుగా అధికారులుగా ఉపాధ్యాయులతో పాత్రల పై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన పెంచుకున్నారని అన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అలవర్చుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానంలో నిలవాలని వారు

ఆకాంక్షించారు. ఈ సవరిపాలన దినోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రిగా నామని కార్తికేయ, శాసనసభ్యులుగా కే.పవన్ కళ్యాణ్, కలెక్టర్ గా ఐ.గౌతం, జిల్లా విద్యాధికారిగా యు.అర్జున్, మండల విద్యాధికారిగా ఆర్.కృష్ణ, ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పి.నిహారిక, ఎం.డి.ఓ.గా బి.హర్షవర్ధన్, తహశీల్దార్ గా అత్తాపురం విధాత్రి, చైర్మన్ గా వి.హిమబిందులు వ్యవహరించారు. స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పి.న.జాత, కే.నగేష్, యు.నిర్మల, కే.రజిని, జి.వనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందూరు : విద్యార్థులకు స్వయంగా అనుభవం కోసమే స్వపరిపాలన దినోత్సవం



నిర్వహించినట్లు చందూరు మున్సిపాలిటీలోని గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్, (బ్రహ్మ) జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు అన్నారు. శనివారం గాంధీజీ విద్యా సంస్థలలో నిర్వహించిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఒక్కరోజు పాలనలో విద్యార్థులు నాయకులుగా, ప్రజాప్రతినిధులుగా, అధికారులుగా, ఉపాధ్యాయులుగా తమ పాత్రలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన పెంచుకున్నారని అన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను అలవర్చుకుని భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానంలో నిలవాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా మారి పాఠాలు చెప్పడంతో పాటు కలెక్టర్, డీఈవో, ఎంఈఓలుగా పాఠశాలకు రావడం పలువురిని ఆకట్టుకుంది. పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన మాక్ అసెంబ్లీ విద్యార్థులను ఎంతగానో ఆకర్షించింది. స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన అధికారులకు, ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ఈ స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో సీఎంగా మణిదీప్, ఉపముఖ్యమంత్రిగా గణేష్, విద్యాశాఖ మంత్రిగా అలకనంద, మంత్రులుగా జ్ఞానేశ్వర్, ఓం ప్రకాష్, శివప్రియ, అక్షిత, దివ్య, ప్రతిపక్ష నాయకులుగా వంశీ, ప్రదీప్, అజయ్, ఎమ్మెల్యేలుగా హరీష్, శివాని, దీపిక, కలెక్టర్ గా నేహాశ్రీ, జాయింట్ కలెక్టర్ గా శివాని, ఆర్.డి.ఓ.గా కావ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ గా అమూల్య, డీఈవోగా భార్గవ్, కారస్పాండెంటుగా శృతి, హెచ్.ఎంగా పూజ వైష్ణవి, డైరెక్టర్ గా రేణుక, హాస్నిక, దీక్షిత తమ పాత్రలను పోషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, పులిపాటి రాధిక, కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లి : చింతపల్లి మండలం గడియ గౌరారం గ్రామంలో విద్యార్థులచే



జడ్పీపెన్ వన్ స్కూల్లో స్వపరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఒక్కరోజు ఉపాధ్యాయులుగా తమ పాత్రలను సమర్థంగా నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులుగా సాయి వర్ధన్, కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులుగా ప్రణతి, కలెక్టర్ గా ఎన్.కె. మహమూద్, స్కూల్ డైరెక్టర్ గా లక్ష్మి, విద్యాశాఖ మంత్రి కీర్తన, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నందిని, ఎమ్మెల్యే పి.వంశీ, ఎంపీగా నాని, ఆర్.జె.డి. కె.పూజ, మున్సిపల్ చైర్మన్ అశ్వినీ, చీఫ్ సెక్రటరీ పి.అరుణ్, సీఈవో వరలక్ష్మి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ సంజన, సర్పంచ్ వై.దివ్య, పదవ తరగతి విద్యార్థులు అధికారులుగా, రాజకీయ ప్రతినిధులుగా వ్యవహరించడం జరిగింది. స్థానిక గజెట్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మండల విద్యాధికారి సీరుడు అంజయ్య మేమేంటోలు అందించారు. వివిధ సర్దుబాటు బోధనలో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతులు, పాల్గొన్న వారందరికీ కనీసం లోషన్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బి.వెంకటేశం, కృష్ణారెడ్డి, వాణికుమారి, శ్రీలత, హేమ, ఎన్.వెంకటేశ్వర్లు, సుమలత, కృష్ణయ్య, సువర్ణ, అన్నపూర్ణ, శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన పాశం గోపాల్ రెడ్డి

గుర్రంపోడి, మేజర్ న్యూస్ : గుర్రంపోడి మండల కేంద్రానికి చెందిన మోహూరి యాదగిరి రెడ్డి- పున్నమ్మ దంపతుల కనిష్ట కుమారుడు రవీందర్ రెడ్డి-ధరణిల వివాహ మహోత్సవం శనివారం కొప్పోలు క్రాంతి ఫంక్షన్ హాల్ నందు జరిగినది. ఈ వివాహ మహోత్సవానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాశం గోపాల్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిరెడ్డి, వరుడి సోదరుడు మోహూరి సందీప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



# బిజెపి విజయోత్సవ సంబరాలు



చింతలపాలెం, మేజర్స్ న్యూస్ : ఢిల్లీలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వెల్లడించిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం పట్ల శనివారం మండల కేంద్రంలో బిజెపి నాయకులు బాణాసంచా కాల్చి, స్వీట్లు పంపిణీ చేసుకుని విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షులు పత్తిపాటి విజయ ప్రధాని మోడీ చిత్రపటానికి పాల్గొని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు సాల గోపి, తమ్మిశెట్టి ప్రదీప్, తమ్మిశెట్టి సాగర్, బండారు సాయి, నాగరాజు, రాజు, నాగార్జున, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

**గరిడేపల్లి :** ఢిల్లీలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వెల్లడించిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో



భారతీయ జనతా పార్టీ ఘన విజయం సాధించడం పట్ల శనివారం మండల కేంద్రంలో బిజెపి నాయకులు బాణాసంచా కాల్చి విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కుక్కదప్ప వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ దేశ సంక్షేమం, ప్రజాశాంతి లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న బిజెపిని అక్కున చేర్చుకున్నారన్నారు. రాజీయే కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా బిజెపి అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పోకల వెంకటేశ్వర్లు, ఓబిసి మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల వెంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ నాయకులు పాలిశెట్టి అంజయ్య, రామినేని కృష్ణయ్య, నాయకులు చిత్తలూరి సోమయ్య, యడవల్లి బాటసారి, బొమ్మ బాలకృష్ణ, అనంత గురవయ్య, నర్సింగ్ నాగస్వయ్య, తాళ్ల నరేష్, మోదాల గంగాధర్, గండ్ర వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**తిరుమలగిరి :** ఢిల్లీలో బీజేపి గెలుపుపై బీజేపి శ్రేణుల్లో సంబరాల జరుపుకున్నారు.



ఈ సందర్భంగా తిరుమలగిరి చౌరస్తాలో బీజేపి నాయకులు బాణాసంచాలు పేల్చి సెట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా తిరుమలగిరి బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు మేకలశ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఢిల్లీ ప్రజల సంతోషం పథకాలను, దేశ అభివృద్ధిని చూసి 27 సంవత్సరాల రాష్ట్రాధిపతిగా బిజెపిని గెలిపించారని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో బిజెపిగాలుపుఖాయమని ఢిల్లీ మావ్యక్తంచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిన్ దయాల్, మూల వెంకటరెడ్డి, బంగారు స్వామి, బొమ్మ మాల్లయ్య యాదవ్, హనుమంతు, హరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మోతూర్ :** ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా శనివారం బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షురాలు చాడ మంజుల అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద బాణాసంచా కాల్చి, స్వీట్లు పంపిణీ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా నాయకులు గౌరు శ్రీనివాస్ గుప్త మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశ పెడుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను చూసి ఢిల్లీ ప్రజలు బిజెపికి అవకాశం కల్పించారని, వారికి మోతూర్ పట్టణ శాఖ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజీయే రోజుల్లో తెలంగాణలో కూడా కాషాయ జండా ఎగరవేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల మాజీ అధ్యక్షుడు దీపి నందీష్, నాయకులు సజ్జనం మనోహర్, చేకూరి మల్లేష్, జినుల దశరథ, కొణతం శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అన్నెప్ప సత్యనారాయణ, నర్సింగ్, మహేష్, మహిళా మోర్చా నాయకురాలు ఏషతోయిన రమణ, బోడిగ మంజుల, స్వీటీ, కృష్ణ, బద్దం విజయకుమార్ రెడ్డి, నందీష్, సతీష్ పాల్గొన్నారు.



**చందూరు :** ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపి 27 సంవత్సరాల తర్వాత గెలిచిన



సందర్భంగా చందూరు మండల కేంద్రంలో బీజేపి మండల, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ముదిగొండ అంజనేయులు, పదుల సత్యం గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా బాణాసంచా కాల్చి విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు. తదనంతరం బీజేపి నాయకులు మాట్లాడుతూ అవినీతిలో కూరుకుపోయిన అరవింద్ కేజ్రీవాల ప్రభుత్వానికి ఢిల్లీ ప్రజలు తగిన చెప్పారని, దేశమంతటా బీజేపి గాలి వీస్తోందిన నరేంద్ర మోడీ గారి నాయకత్వంలో దేశం సురక్షితంగా ఉంటుందిని గ్రహించిన ఢిల్లీ ప్రజలు బీజేపి ని గెలిపించారని, వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా గెలుపు బీజేపిదే అని, రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో కూడా బీజేపి గెలుస్తుందిని ఢిల్లీ మావ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి రాష్ట్ర నాయకులు కోమటి వీరేశం, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు నకిరేకంటి లింగస్వామి, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అన్నెప్పర్ల యాదగిరి, జిల్లా నాయకులు బోడ అంజనేయులు, రావిరాల శ్రీను, తడకమల్ల శ్రీధర్, ఇగిరి అంజనేయులు, సోమ శంకర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు జెడ్డి యాదయ్య, నలపరాజు యాదగిరి, సీనియర్ నాయకులు చెనగాని శేఖర్, భూతరాజు స్వామి, మన్నెం ప్రవీణ్, పులిజాల రవీందర్, యువ మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షులు దోటి శివ యాదవ్, యువ మోర్చా జిల్లా నాయకులు వేముల వసన్, బాత్ అధ్యక్షులు నలపరాజు సత్యయ్య, చిట్టిప్రోలు వెంకటేశం, చేరపల్లి కృష్ణ, ఆవుల అశోక్ యాదవ్, గన్నవరం నాగరాజు, నాయకులు దోటి నవీన్, కడారి నర్సింహ, నవీన్ యాదవ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చౌటుప్పల్ :** చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణంలో



భారతీయ జనతా పార్టీ చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ మండల అధ్యక్షులు కడారి కల్పన బలయ్య యాదవ్, కైరం కొండ అశోక్ అధ్యక్షులలో ఢిల్లీలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఘన విజయం సాధించడంతో బాణాసంచా పేల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఆ ఈ కార్యక్రమంలో కంచర్ల గోవర్ధన్ రెడ్డి, గుట్టల సురేందర్ రెడ్డి మత్తాల భూపాల్ రెడ్డి, పోలోజు శ్రీధర్ బాబు, ఆలే నాగరాజు, ఆలే చిరంజీవి, బత్తుల జంగయ్య, పాలకూర్ల జంగయ్య, దానోజు బిక్రమాచారి, రమణ గోపి దీపిక, పిల్ల బుచ్చయ్య, చినుకని మల్లేశం యాదవ్, నల్ల అంజయ్య, కట్ట కృష్ణ, గోశిక పురుషోత్తం, బదుగు కృష్ణ, కడవేరు పాండు, వనం ధనంజయ, చేకూరి ప్రభాకర్, చికూరి వెంకటేశం, పెద్దగోపి జంగయ్య, అమృతం దశరథ, నల్ల శివప్రసాద్ కొండాపురం దుర్గయ్య, పర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లిగి రవి, ప్రవీణ్, ఇటుకల దామోదర్ రెడ్డి బత్తుల మహేష్ గౌడ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**భూదాన్ పోచంపల్లి :** ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా శనివారం బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు దబ్బికాల్ సాహెబ్, మండల అధ్యక్షుడు గుండ్ర రాజు అధ్యక్షులలో భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి, బాణాసంచా కాల్చి, విజయోత్సవ సంబరాలను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భువనగిరి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిక్క కృష్ణ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి ఆశయాలు, ఆయన చేసే పనులను, ఢిల్లీ ప్రజలు భారతీయ జనతా పార్టీని గెలిపించారన్నారు. అదేవిధంగా ప్రధాన మంత్రి ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఇచ్చి మాటను నెరవేరుస్తూ వస్తున్నారని ఢిల్లీ ప్రజలు బిజెపిని గెలిపించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేనేత సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ గంజి బసవలింగం, కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేకల చోక్కారెడ్డి, ఓబిసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తండ రమేష్, ఓబిసీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పల్లెకాడి



బసవయ్య, పోచంపల్లి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గొలుసుకొండ ప్రభాకర్, ఏలే శ్రీను, సీనియర్ నాయకులు సిహెచ్ బిక్రమతి, సీత లక్ష్మయ్య, ఎర్ర లక్ష్మణ్, రూరల్ కార్యదర్శి గంగాదేవి విజయ్ ముదిరాజ్, ఇదమోని అంజి యాదవ్ టౌన్ బీజేపి అధ్యక్షుడు బదుగు శ్రీకాంత్, సిద్ధు, మనీష్, బంగారరాజు చంద్రహాసన్, రవీందర్ రెడ్డి, చెరుకు రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



మోతే, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలం పరిధిలోని నామవరం జడ్పీ హెచ్ఎస్ హైస్కూల్ లో 1999-2000 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివిన విద్యార్థిని, విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం శనివారం రాఘవాపురం ఎక్స్ రోడ్లోని పిఎన్ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. 25 సంవత్సరాల తర్వాత పూర్వ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కలుసుకోవడంతో వారి ఆనందానికి అవధులు లేవు. నాడు పాఠశాలలో గడిపిన మధుర స్మృతులను, జ్ఞాపకాలను గుర్తుకు చేసుకొని సంతోషంగా గడిపారు. నామవరం గ్రామంలోని జడ్పీ హైస్కూల్ లో చదువుకున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులు రాష్ట్రంలో వివిధ ప్రాంతాలలో సీరపడి న వారు అందరూ హాజరై నాడు విద్యార్థులు నేర్పిన గురువులైన యాదగిరి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, ఖజాసను సాధారంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల తరువాత మమ్మల్ని గుర్తుపెట్టుకుని ఆహ్వానించి గత తీపి జ్ఞాపకాలను ఆస్వాదించేలా చేయడం, ప్రతి విద్యార్థి, విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానాలలో స్థిరపడడం సంతోషదాయకమన్నారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులను మర్చిపోకుండా గుర్తుపెట్టుకుని సన్మానించడం గురువులపై వారికున్న గౌరవానికి నిదర్శనం అన్నారు. నామవరం గ్రామంలోని జడ్పీ హైస్కూల్లో చదువుకున్న అనేకమంది వివిధ స్థాయిల్లో స్థిరపడ్డారని అన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులను శాలువాలు, పూల మాలలు తో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు మట్టిపల్లి సైదు లు, భయ్యూ గంగరాజు, కోలా కృష్ణ, కారింగుల వెంకన్న, బద్ద చౌదరి, రూస్సీ, జ్యోతి, నళిని, స్వాతి, తహసీల్ న్, రెణుక, రవి, నూర్హాన్, శైలజ, రమేష్, జానయ్య, బిక్రం, రమాదేవి, జగదీష్, నవీన్, నాగయ్య, సునీత, తిరుపతయ్య, విద్యాసాగర్, నాగరాజు, వెంకన్న, మయూరి పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు ఊడ్చి రైతుల వినూత్న నిరసన

రాజపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : రాజపేట మండలంలోని అన్ని గొలుసు కట్టు చెరువులు నీటితో నింపాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండలానికి చెందిన రైతులు జేపీసీగా ఏర్పడి గత 3 వారాలుగా రోజుకో పద్ధతితో వినూత్న కార్యక్రమాలు చేపడుతూ నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని, స్థానిక ఎమ్మెల్యేను కోరారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని గాంధీ చౌరస్తా వద్ద రైతులు చీపుర్లు పట్టి రోడ్డు ఊడ్చి తమ నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ భూగర్భ జలాలు అడుగంటిపోయి, పంటలు ఎండిపోతున్నాయని గొలుసు కొట్టు చెరువులకు నీటిని విడుదల చేసి ఇక్కడి రైతులను ఆదుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ గౌరవ అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, ఉట్టూరి అశోక్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సట్టు తిరుమలేష్, బెడిదే వీరేశం, బెడిదే కృష్ణ, చిగుళ్ల బీరయ్య, మెండు భగవాన్ రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, చలమలపల్లి లక్ష్మణ్, పుల్లయ్య, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







## శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళాశాల విద్యార్థులు సౌత్ జోన్ హ్యాండ్ బాల్ టోర్నమెంట్స్కు ఎంపిక



భువనగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళాశాల భువన గిరికి చెందిన విద్యార్థులు సౌత్ జోన్ హ్యాండ్ బాల్ టోర్నమెంట్స్కు ఎంపికయ్యారు. మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయంలో ఈ నెల 6, 7వ తేదీ లలో జరిగిన హ్యాండ్ బాల్ పోటీలలో కళాశాలకు చెందిన ఎం.శ్రీధర్ బీకాం పైసల్ ఇయర్, జి.నరేష్ బీకాం పైసల్ ఇయర్, రమేష్ భూక్య బీఎస్సీ పైసల్ ఇయర్ విద్యార్థులు తమిళ నాడులోని పెరియార్ విశ్వవిద్యాలయంలో జరగబోవు సౌత్ జోన్ టోర్నమెంట్స్కు ఎంపిక కావడం కళాశాలకు ఎంతో గర్వకారణమని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎన్.శ్రీనివాస్ కొనియాడారు. ఈ పోటీలకు శిక్షణను అందించి సౌత్ జోన్కు ఎంపిక కారకు కృషి చేసిన వ్యాయామ అధ్యాపకుడు బి.పాండురంగంని వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జి.రమేష్ అభినందించారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులను, వ్యాయామధ్యాపకుడిని కళాశాల నిబంధిం చే. కృష్ణయ్య, పి.బాలారెడ్డి, డాక్టర్ ఎన్.సత్యనారాయణ, కనక బాలరాజు, రామకృష్ణ, ఎన్.సుధా, డాక్టర్ బి.జగన్నాథ్ శశికిరణ్, కె.పవన్ కుమార్ అభినందించారు.

## మండల స్థాయిలో ద్వితీయ బహుమతి రావడం అభినందనీయం - ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త నేరటి స్వామీ(బాలు) - గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు ఘన సన్మానం



ముసుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల స్థాయిలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీలలో సింగారం గ్రామానికి ద్వితీయ బహుమతి రావడం అభినందనీయం అని ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త నేరటి స్వామీ (బాలు) అన్నారు. నల్గొండ జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశానుసారం జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మిషన్ పరివర్తన యువతేజం కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు శనివారం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో నిర్వహించిన కబడ్డీ పైసల్ మ్యాచ్ లో సింగారం గ్రామానికి చెందిన క్రీడాకారులు ద్వితీయ బహుమతిని సాధించారు. ఈ సందర్భంగా సింగారం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన సభలో క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసం ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయన్నారు. యువత క్రీడా నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలన్నారు. అనంతరం ద్వితీయ బహుమతిని సాధించిన సింగారం గ్రామం కబడ్డీ టీం సభ్యులను ఘనంగా శాలువాలతో సన్మానించి, పూల బొకె ఇచ్చి కష్టను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగారం గ్రామం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కుంభం చెన్నారెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు కోడి చంద్రయ్య, పోగుల జానకి ప్రకాష్, ఉప్పునూతల రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సోమగోని రమేష్, కుంభం భూపాల్ రెడ్డి, జిల్లా వెంకటేశ్వర్లు, కుంభం లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్ఎస్ యువ మండల నాయకులు సోమగోని నవీన్, ఇండ్ల నాగరాజు, కట్టముల్ల వెంకటరెడ్డి, నకరికంటి చిన్న మునలి, జిల్లా సుఖేందర్, క్రీడాకారులు నకిరికంటి సాయి, ఉప్పునూతల శ్రీశైలం, నేరటి నగేష్, ఉప్పునూతల సత్యనారాయణ, జనుకుంట్ల రాకేష్, కుంభం మహేందర్ రెడ్డి యంపల్ల పరమేష్, ఉప్పునూతల లింగస్వామి పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు చదువుతోపాటు సత్ప్రవర్తన కలిగి ఉండాలి మండల విద్యాధికారి అంజయ్య



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యార్థి చదువుతోపాటు సత్ప్రవర్తన కలిగి ఉండాలి అని మండల విద్యాధికారి అంజయ్య అన్నారు. శనివారం చింతపల్లి మండలంలోని గడియ గౌరారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంను ముఖ్య అతిథులుగా మండల విద్యాధికారి అంజయ్య పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యతో పాటు సత్ప్రవర్తన కలిగి ఏకాగ్రతతో కష్టపడి చదవాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. పిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ విద్యార్థివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే వదవ తరగతి విద్యార్థుల కోసం లాస్ట్ మినిట్ ఇలాంటి రివిజన్ బుక్ విద్యార్థులకు చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని, విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చేల్లం పాండురంగారావు ఇలాంటి ఆలోచన చేయడం అభినందనీయమని వారు అన్నారు. భవిష్యత్తులో ఫౌండేషన్ మరింత అభివృద్ధి చెంది విద్యతోపాటు, విద్యార్థుల సామాజిక మార్పు పై అనేక కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విజయవరంలో విద్యార్థులకు అందించిన స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చేల్లం పాండురంగారావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర స్థాయి విషయ నిపుణులచే రూపొందించబడిన మెటీరియల్ విద్యార్థులు రివిజన్ చేసి మంచి మార్కులు సాధించి గమ్యం వైపు ప్రయాణించాలని అన్నారు. విద్యకు పేదరికం లేదని, నైపుణ్యం ఉంటే ఎంతటి కష్టమైన పనినైనా సులువుగా సాధించవచ్చు అని, దానికోసం విద్యార్థులు ఎంచుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరాలంటే, ఇష్టంగా చదివి, చరిత్రను చదివే వారిలా కాకుండా, చరిత్రను సృష్టించే వారిలాగా తయారు కావాలని అన్నారు. విద్యార్థులు కలలు కనాలి, వాటిని సాకారం చేసుకున్న దిశగా పయనించాలని, దానికోసం పి.ఆర్.ఆర్ ఫౌండేషన్ కృషి చేస్తుందని, గత నాలుగు సంవత్సరాల నుండి విద్యార్థుల విద్యార్థివృద్ధి కోసం ప్రారంభమైన ఫౌండేషన్ 500 పుస్తకాలతో ప్రారంభమై నేడు 3000 పైపైలుకు మెటీరియల్ తో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జిల్లాలలో కొన్ని ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకుని పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు ఇచ్చే ఫలితాలను బట్టి మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపడతామని, పి.ఆర్.ఆర్ ఫౌండేషన్ నిర్వహించే కార్యక్రమాలలో ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా చాలామంది మేధావులు ఉద్యోగస్తులు ప్రోత్సానందిస్తున్నందుకు వారికి ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చేల్లం పాండురంగారావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం మండల విద్యాధికారి అంజయ్య పిఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చేల్లం పాండురంగారావు చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, వాణి, శ్రీలత, విజయవరం జిల్లా పరిషత్ ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగేశ్వరరావు, ఎం.డి.మొహమ్మద్ సీ, లక్ష్మీకుమారి, ఫౌండేషన్ నెంబర్ ఆరేకంటి మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతంగా ముగిసిన నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష

కోదాడ, మేజర్స్ న్యూస్ : నవోదయ విద్యాలయంలో 9, 11 తరగతుల మిగులు స్కీల్ల ఖాళీల భర్తీ ప్రవేశ పరీక్షను శనివారం పట్టణంలోని జడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల, జడ్పీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల, సెయింట్ జోసెఫ్ సీసీ రెడ్డి పాఠశాలలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించినట్లు మండల విద్యాధికారి సలీం షరీఫ్ తెలిపారు. జడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో 240 మందికి గాను 181 మంది విద్యార్థులు, జడ్పీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో 240 మందికి గాను 182 మంది విద్యార్థులు, సెయింట్ జోసెఫ్ సీసీ రెడ్డిలో 274 మందికి గాను 216 మంది మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరయ్యారని తెలిపారు.

## ఎస్సారెస్పీ కాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసి ఎండిపోతున్న పంట పొలాలను కాపాడాలి ఐఎఫ్టియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దేశోజు మధు



నూతనకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సారెస్పీ నీటిని అధికంగా విడుదల చేసి వివరి ఆయకట్ల పంట నీరంధించి ఎండిపోతున్న పంట పొలాలను కాపాడాలని ఐఎఫ్టియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దేశోజు మధు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ వేల కొద్దీ రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి పంట పండిద్దామంటే కాలువ నీరు రాక భూగర్భ జలాలు అడుగంటి బోర్లు ఎండిపోయి రైతులు అప్పుల కుప్పలో కూరుకు పోతున్నారన్నారు. ఎస్సారెస్పీ కాలువ నీటి ద్వారా వేలాది ఎకరాల భూములలో వరిసట్లు వేకారని ఆ పరి నాట్లు పూర్తయిన నాటి నుండి ప్రభుత్వం నిబంధన ప్రకారం వారం విడిచి వారం పొంటెలు పెట్టిన కూడా నీరు రావడం లేదనీ, దీనితో పంట పొలాలు ఎండి పశువులు, గొర్రు మేపుతున్న పరిస్థితి రైతుకు ఏర్పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం ఎస్సారెస్పీ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసి ఎండిపోతున్న పంటలను, అప్పుల కోరల్లో పడుతున్న రైతాంగాన్ని కాపాడాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేని క్రమంలో ప్రజా ఉద్యమాలు నిర్వహించి ప్రభుత్వం పైన పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సుంకిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బోలగాని రమేష్, బాణాల వెంకటరెడ్డి, ఉప్పల సైదులు, పంతుం శీను, బోలగాని ఉప్పలయ్య, పరమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేయాలి

కాంగ్రెస్ పురపాలక అధ్యక్షులు సుర్వీ నరసింహ



చౌటుప్పల్, మేజర్స్ న్యూస్ : ముసుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆదేశానుసారంగా స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు పని చేయాలని ఎల్లంబావి స్థానిక ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు, చౌటుప్పల్ కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు సుర్వీ నరసింహ గౌడ్, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చెరుకు లింగస్వామి గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఎల్లంబావి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రవికాంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా చౌటుప్పల్ కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు సుర్వీ నరసింహ గౌడ్, కాంగ్రెస్ మున్సిపల్ సీనియర్ నాయకులు చెరుకు లింగస్వామి గౌడ్ పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం చేసే అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు గడప గడపకు తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎలాగైతే కార్యకర్తల పని చేశారో రానున్న స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ జడ్పీటీసీ ఎంపిటిసీ సర్పంచి అభ్యర్థులు గెలుపు కోసం అదే పటిమతో పని చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.